



### Jednání zastupitelstva se protáhlo až do večera

Trochu nečekaně do osmi hodin večer se protáhlo jednání zastupitelstva ve středu 24. dubna. První debata odstartovala hned na počátku, kdy zastupitelé probírali odpověď na žádost společnosti Wanemi CZ o převod pozemků v průmyslové zóně na Leštinské. Zástupce společnosti v dalším kole této nekonečné kauzy upozornil na rizika hrozící městu i samotným zastupitelům v případě neprovedení pozemků. Právní zástupce města platnost smlouvy uzavřené před lety mezi městem a Wanemi nepochybně, zabýval se ale otázkou zodpovědnosti zastupitelů vůči občanům, kteří svou vůli vyjádřili v referendu.

V rozsáhlém materiálu finančního odboru zastupitelé mj. schválili mimořádnou splátku podílu města na úvěru Bytového družstva Kasárna ve výši 2.878.292 Kč a dále fixace úvěrů na spolufinancování rozsáhlé rekonstrukce kanalizace a následných prací, které ve městě proběhly. Ze 75 a 25 milionů korun nyní zbývá

splatit přibližně 43 a 18,5 milionu korun.

Po schválení dotací a materiálů připravených majetkoprávním oddělením se zastupitelé shodli na revizi projektových úkolů, hodnocení akčního plánu let 2017-2018 a aktualizaci akčního plánu na roky 2019-2020.

Další rozsáhlou debatu přineslo vydání Změny č. 1 Územního plánu Zábřeh. Především rozsáhlost několikasetstránkového materiálu, připomínky z pléna a potřeba některé z částí územního plánu si nechat více vysvětlit přivedla zastupitele do situace, která dospěla k odložení změny územního plánu na příští jednání zastupitelstva.

V závěrečné části svého jednání ještě zastupitelé kromě jiného stihli schválit nové stanovy Svazku obcí Mikroregionu Zábřežsko, obecně závaznou vyhlášku – požární řád města či dodatek k veřejnoprávní smlouvě s Nemilí, jehož předmětem je odchyt psů městskou policií na území obce Nemile. (red)

### Krajskou cenu za kulturu obdrželi Vladimír Körner a Divadlo Václav



Olomoucký kraj letos už potřinácté uděloval Cenu za přínos v oblasti kultury. Odborníci vybírali celkem z 56 nominací. Slavnostní vyhlášení proběhlo ve středu 10. dubna v Moravském divadle Olomouc. Za Město Zábřeh byly zaslány dvě nominace, obě krajské zastupitelstvo schválilo.

Cenu za celoživotní přínos v oblasti kultury (dvorana slávy) získal filmový a televizní scenárista, dramaturg a prozaik, čestný občan Zábřeha Vladimír Körner (na snímku třetí zprava). Jeho dílo patří k tomu nejvýznamnějšímu z české poválečné prózy i filmu. Je autorem více než třiceti filmových a televizních scénářů a vydal téměř dvě desítky prozaických knih. Jeho tvorbu charakterizuje snaha o zachycení osudů osamělých, bloudících lidí uprostřed zásadních historických zvratů. Typické je baladické ladění příběhů či detailní sonda do psychologie hrdinů. Jeho dílo

je zásadně ovlivněno traumatickými zážitky z období konce války. Körner získal řadu domácích i mezinárodních ocenění za mimořádný přínos české kinematografii. V roce 2019 oslaví Vladimír Körner osmdesáté narozeniny.

V kategorii Výjimečný počín roku 2018 v oblasti umění, konkrétně

v oblasti divadla, pak krajské ocenění převzal Josef König (na snímku druhý zleva) za václavovský spolek Divadlo Václav. Soubor vznikl v roce 1998, aby navázal na divadelní tradici obce Václavov, která zde byla v letech 1924 – 1975. Postupně se soubor zúčastňoval soutěží a přehlídek krajské i celostátní úrovně, odkud si odvázel řadu ocenění. Vrcholným úspěchem bylo pozvání do Činoherního klubu v Praze v roce 2014 a na přehlídku amatérských divadelních souborů tamtéž v roce 2018. Součástí činnosti souboru je organizace různých kulturních akcí, z nichž nejvýznamnější je Václavovský kulturní podzim, jehož součástí je mj. prestižní divadelní festival O Václava z Václavova. Loni oslavil soubor 20 let své činnosti.

Kompletní výsledky jednotlivých kategorií jsou zveřejněny na stránkách Olomouckého kraje. (red)

### Náměstí opět obsadí automobilové veterány

Pod názvem Velká cena Eskymo Wetzla se uskuteční v sobotu 11. května na Masarykově náměstí v Zábřehu po roční přestávce výstava a soutěž automobilových a motocyklových veteránů. Tentokrát jsou zváni majitelé vozů vyrobených do roku 1980.

„Akce se bude rozvíjet již od osmi hodin, kdy začíná prezence účastníků. Ti nemusejí posílat přihlášky, ale měli by se dostavit nejpozději do půl desáté. Výstava není určena pro vojenská vozidla, výjimku mají ta do roku výroby 1945,“

připomíná Jolana Šilarová z pořádajícího 1. dámského klubu historických vozidel. O půl jedenácté startuje závod, během něhož automobiloví dědečci absolvují trasu vedoucí okolím Zábřeha. Na ní čekají posádky samoobslužné i průjezdné kontroly, v cíli na Masarykově náměstí jsou všichni očekáváni do půl třetí. Zde budou pro nejlepší připraveny zajímavé ceny, speciální ocenění získá nejdálalenější účastník nebo nejstarší posádka. (Pokračování na straně 5)

### Den Země přilákal přes tisíc návštěvníků



Ve středu 17. dubna se opět po roce uskutečnila největší akce pořádaná ZŠ a DDM Krasohled – Den Země, tentokrát s tématem Ekologické zemědělství a zdravá výživa. Akce proběhla již tradičně na pozemku ZŠ a DDM a velkým bonusem se stalo příjemné počasí, které spolu s bohatou nabídkou přilákalo bezmála 1.100 návštěvníků. Pro ty byla připravena řada

poučných stanovišť, která je seznamovala a vzdělávala v oblastech jako například kvalita půdy, pěstování plodin pro výrobu potravin, úroveň kvality potravin, superpotravin, bylinky, obiloviny, oleje a mnoha dalšími.

Velkým přínosem pro Den Země byla spolupráce s externími subjekty, díky jejich podpoře byla akce hodnocena jako velmi podařená. „Děkujeme Bezchlebové rodinné konzervárně Via Delicia, Pekařství a cukrářství Vašíček, Kozi JZD Pobuči, Lesům ČR, EKO servisu, společnostem Cerea, ÚSOVSKO, Občerstvení Spirálka a Střední škole sociální péče a služeb. Finančně vypomohly na zajištění Dne Země Olomoucký kraj a Město Zábřeh,“ poznamenal Pavel Bureš z pořádající ZŠ a DDM Krasohled, jejíž žáci a pracovníci měli na přípravě akce lví podíl. (red)

### Blíží se třetí vlna kotlíkových dotací

Olomoucký kraj plánuje 30. dubna vyhlásit dotační program Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji III. V jeho rámci mohou občané kraje, resp. vlastníci rodinných domů na území kraje, požádat o dotaci na výměnu stávajícího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním za kotel na pevná paliva spalující výhradně biomasu, tepelné čerpadlo nebo plynový kondenzační kotel.

Příjem žádostí (formou elektronické evidence žádostí přes aplikaci na webových stránkách Olomouckého kraje) bude spuštěn od 10 hodin 4. června a potrvá do 12 hodin 31. prosince.

V období od vyhlášení dotačního programu do zahájení příjmu žádostí bude Olomoucký kraj pořádát informační semináře pro žadatele ve vybraných městech. V Zábřeze se seminář uskuteční 29. května od 12.30 do 15.30 hodin v prostorách SŠ, ZŠ, MŠ a DD, Sušilova 40.

Kromě představení dotačního programu, podmínek pro získání dotace a ukázky vyplnění a podání žádosti bude přímo v průběhu seminářů nabízena pomoc při vyplnění formuláře žádosti. Aby mohla být žádost relevantně vyplněna, je nutné, aby si zájemci o tuto službu přinesli s sebou požadované fotografie v elektronické podobě, doklad o kontrole technického stavu a provozu k původnímu kotli na pevná paliva nebo jiné dokumenty prokazující třídu kotle a číslo bankovního účtu, na který by byla případně dotace úspěšněmu žadateli poukázána. V případě nejasností se doporučuje před seminářem kontaktovat pracovníky oddělení administrace kotlíkových dotací, kteří požadavky na dokumenty k vyplnění žádosti upřesní.

Veškeré informace o dotačním programu, včetně kontaktů na pracovníky, jsou k dispozici na [www.olkraj.cz/kotlikovedotace](http://www.olkraj.cz/kotlikovedotace). (red)

## Konírna

100% SOUKROMÍ

**www.konirnazabreh.cz**  
REZERVACE: 605 402 639  
603 265 824  
E-mail: nosalkova@seznam.cz  
Farní 16, 789 01 Zábřeh

**NABÍZÍME JEDNORÁZOVÉ PRONÁJMY NOVÉ OTEVŘENÝCH PROSTOR NA KONÁNÍ OSLAV - VEČÍRKŮ - SVATEB - SRAZŮ POHŘEBNÍCH HOSTIN KAPACITA 50 MÍST - 3 SALONKY**

**CHCETE JEZDIT V ČISTÉM AUTĚ?**

# BEST & ROSTI

**KOSMETICKÝ SALÓN PRO VÁŠ VŮZ**

- ◆ vysávání interiérů
- ◆ ošetření vnitřních plastů
- ◆ tepování interiérů (sedačky, strop, koberce)
- ◆ mytí a leštění oken
- ◆ voskování a leštění karoserie
- ◆ možnost provedení i u Vás!
- ◆ také čistíme koberce a čalounění v bytech

**SLEVY AŽ 30%**

tel. **605 263 654**, Ervín Matýsek ml., Dvořákova 6, Zábřeh



**KOMÁREK** INTERIÉRY  
nábýlek bez kompromisu

Spánkové studio  
Tomáš Komárek - Olomoucká 10, Zábřeh

**NOVINKA**

Kolekce moderních čalouněných postelí ze Slovenska, které si prostě zamilujete...

Nově Vám nabízíme luxusní čalouněné postele v současném designu s integrovaným úložným prostorem - špičkově našité - výběr z mnoha atraktivních látek - moření nočních stolků a nožek - dostupné ceny - různé vzory prošití čel - **Finální design lůžka je jen ve Vaší režii...**

Tel. 608 450 560 [www.kuchynekomarek.cz](http://www.kuchynekomarek.cz)

Nabízíme **PLOŠNÉ ČIŠTĚNÍ**  
zámkových, betonových  
a keramických dlažeb

dále také zídek, plotů, schodišť, fasád,...

**αB** servis  
NÁS / VÁS  
UKLID / USMĚV

tel. 603 209 099, 603 886 666  
[www.alfabetaservis.cz](http://www.alfabetaservis.cz)

**EC služby, s.r.o., Smluvní partner ČEZ**  
přijme do pracovního poměru kolegy na pozici  
**PROJEKTANT ELEKTRO**  
**ELEKTROMONTÉR**

**Požadujeme:** vzdělání elektro, spolehlivost, zodpovědnost  
**Nabízíme:** benefity, zvyšování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí, práci ve stabilní společnosti a další  
Pracoviště Zábřeh.

E-mail: [ecsluzby@seznam.cz](mailto:ecsluzby@seznam.cz) | Mobil: 720 520 193 | [www.ecsluzby.cz](http://www.ecsluzby.cz)

**Sobota 4. května - 14.<sup>00</sup> hodin**

**ZAHRADNÍ POSEZENÍ**

Občerstvení všeho druhu - Tombola - Western show  
ZOO koutek - Skákací atrakce - Airsoftová střelnice

Zahrada Katolického domu Zábřeh

**10:00 - 18:00**  
4. ZÁBRŽSKÝ  
FOOD FESTIVAL

**jídlo na ulici 18.5.2019**

VSTUP ZDARMA / HUDBA / PROGRAM PRO DĚTI

Zábřeh  
Gutuzijte Jevířky  
Olomoucký kraj  
LESYČR

**HVĚZDY NA HRADĚ**  
HRADNÍ NÁDVOŘÍ (AREÁL SPOLEČNOSTI TALORM)

**KDO NEPLÁČE, NENÍ ČECH** 20 HOD. **5.6.**  
LUKÁŠ PAVLÁSEK

**COMMEDIA DELL'ARTE II.** 20 HOD. **6.6.**  
TATIANA VILHELMOVÁ / GABRIELA ŠTEFANOVÁ  
PAVEL LUČKA / MICHAL DALECKÝ  
MAREK DANIEL  
ANETA MAREŠČOVÁ / GABRIELA ŠTEFANOVÁ  
TOMÁŠ MELCHÝŘ / BAŠA STANOVÝ & ROMAN BLOVÁK

**MICHAL PAVLÍČEK A TRIO** 20 HOD. **11.6.**

**05 & RADEČEK** 20 HOD. **13.6.**  
Richard Baksevanidis & band

Občerstvení zajištěno.  
Otevřeno hodinu před začátkem akce.  
V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později.  
Vstupenky na místě! (mimo 13.6.)

**ZÁBŘEH**

tento projekt podporuje Talorm, TDK, RITTER, HEVOS, αB, GUTUZIJTE JEVIŘKY, LESYČR

vstupné v předprodeji 200 / 250 Kč  
prodejní místa na [www.kulturak.info](http://www.kulturak.info)

tento projekt podporuje Olomoucký kraj

**Sobota 4. května - 14.<sup>00</sup> hodin**

**MORAVSKÝ VRABEC**  
24. ročník soutěžní přehlídky  
folkové, trampské a country hudby

HORIZONT Polná, ZAKAFY Zábřeh  
ARREST Bruntál, DOMINIKA Ostrava  
RICHARD BAKSEVANIDIS & BAND Zábřeh  
JÁ NEVÍM Poruba, SHODOU OKOLNOSTÍ Šumperk  
MÚJČASS Bruntál, KUPODIVU Brno  
ŠANSONIKA Orlová a další

Partneři akce: Moravský vrabec, Zábřeh, Rezignity, ŠEBESTA

Občerstvení zajištěno  
Zahrada Katolického domu Zábřeh

**SEPAREX**

Objednávky:  
tel.: 583 550 326  
Leštinská 36, 789 01 Zábřeh

**KONTEJNEROVÁ SLUŽBA**

**NABÍZÍME:**

- odvoz a likvidaci odpadů včetně nebezpečných
- odvoz stavebních odpadů a zeminy
- odvoz bioodpadů - větve, tráva
- možnost nakládky odpadů našimi pracovníky
- ceny od 687,- (přistavení, pronájem, odvoz kontejneru)

**KAPACITA:**

- 4 - 18 m<sup>3</sup> / do 6,5 tun hmotnosti (MAN)
- 9 - 18 m<sup>3</sup> / do 8,5 tun hmotnosti (DAF)

[www.ekozaabreh.cz](http://www.ekozaabreh.cz)

**NALOŽÍME** **ODVEZEME/DOVEZEME** **ZRECYKLUJEME**



**TECHNIK  
CENTRUM**

**PÁTEK 24.5.2019  
9:00-15:30**

**PŘIJĎTE K NÁM NA  
PŘEDVÁDĚCÍ DEN**

V tento den na nákup nebo objednávku předváděného zboží **sleva 10 %**

**Najdete nás: Olomoucká 2232/8, Zábřeh (budova železářství)**

K nákupu malé občerstvení zdarma



**TECHNIK  
CENTRUM**

**ŽELEZÁŘSTVÍ**

- ◊ **NOVĚ PRODEJ** elektromateriálu
- ◊ Pracovní oděvy a ochranné pomůcky
- ◊ Nářadí pro profesionály i kutily
- ◊ Vybavení dílen



**STEEL  
CENTRUM**

**HUTNÍ MATERIÁLY**



[www.zjp.cz](http://www.zjp.cz)

Olomoucká 2232/8, Zábřeh  
Technik centrum - 583 450 362  
Steel centrum - 583 450 363



Čtvrtek 2. května

Table with 3 rows of events: 2. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ, METAMORFÓZY, PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM, AVENGERS: ENDGAME.

Pátek 3. května

Table with 3 rows of events: TŘI SESTRY GAMBRINUS II TOUR / HOST: E!E, TERORISTKA, AVENGERS: ENDGAME 3D.

Sobota 4. května

Table with 5 rows of events: POSTŘELMOVSKÁ PĚTADVACÍTKA, NEDVĚŽÍ - BRADLO - NOVÁ HRADČNÁ, MORAVSKÝ VRABEC A ZAHRADNÍ POSEZENÍ, VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU, SHAZAM! 3D, ŠAŠULDA A SLUNÍČKO (PREMIÉRY 4. a 5. 5.), LOVENÍ.

Neděle 5. května

Table with 3 rows of events: MRŇOUSKOVÉ 2: DALEKO OD DOMOVA, JITKA ČECHOVÁ - KLAVÍR, JAN PÁLENÍČEK - VIOLONCELLO, ŽENY V BĚHU, AVENGERS: ENDGAME.

Úterý 7. května

Table with 2 rows of events: MAMINY NA SÍTI ANEB NÁSTRAHY SOCIÁLNÍCH SÍTÍ, EGYPY - ZEMĚ PYRAMID A CHRÁMŮ.

Středa 8. května

Table with 2 rows of events: AVENGERS: ENDGAME, LOVENÍ.

Čtvrtek 9. května

Table with 3 rows of events: ZÁBŘEŽSKÝ SLAVÍČEK - 18. ROČNÍK PŘEHLEDKY DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ, POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 3D, MONETOVY LEKNÍNY - MAGIE VODY A SVĚTLA - FILMOVÉ VEČERY.

Pátek 10. května

Table with 3 rows of events: AFTER: POLIBEK, MY A SOUČASNOST, TERORISTKA.

Sobota 11. května

Table with 2 rows of events: PUSTEVNY - ROŽNOV POD RADHOŠTĚM, SOBOTA PRO ŽENY.

První dámský klub historických vozidel kulturnak.info

VELKÁ CENA ESKYMO WELZLA - 15. ROČNÍK
Výstava a soutěžní jízda historických vozidel.

PSÍ VELIČENSTVO
Animovaný, bez omezení, dabing, Belgie 2019, 92 min.

Table with 3 rows of events: PSÍ VELIČENSTVO, SNĚŽÍ!, AVENGERS: ENDGAME 3D.

Neděle 12. května

Table with 3 rows of events: KONCERT K SVÁTKU MATEK, POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU, AVENGERS: ENDGAME.

Pondělí 13. května

Table with 1 row of event: VERNISÁŽ VÝSTAVY PRACÍ DĚTÍ.

Úterý 14. května

Table with 2 rows of events: ZÁBŘEH - MĚSTO PRO RODINU, 3. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ.

Středa 15. května

Table with 3 rows of events: DEN MATEK, RODINA MÁ CENU, ZA MAMUTEM SE ŽENU ANEB ZÁBŘEH V PRAVĚKU, SKLENĚNÝ POKOJ, ZELENÁ KNIHA.

Čtvrtek 16. května

Table with 5 rows of events: PUTOVÁNÍ POD ŠERÁKEM: OSTRUŽNÁ - BRANNÁ, FARMÁŘSKÉ TRHY, O POKLAD PANÍ MAGDALENY - 6. ROČNÍK VLASTIVĚDNÉ SOUTĚŽE, JESEŇÍKY: NEJVĚTŠÍ DIVOČINA NA MORAVĚ, TERORISTKA.

Pátek 17. května

Table with 1 row of event: JOHN WICK 3.

Sobota 18. května

Table with 3 rows of events: ČELECHOVICE NA HANĚ - VELKÝ KOSÍŘ - SLATINICE, DEN MIKROREGIONU, JÍDLA NA ULICI - 4. ZÁBŘEŽSKÝ FOOD FESTIVAL, KOUZELNÝ PARK.

Středa 19. května

Table with 3 rows of events: AFTER: POLIBEK, LOVEŇÍ, POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU.

Neděle 19. května

Table with 3 rows of events: MANDRAGORA, SNĚŽÍ!, AVENGERS: ENDGAME.

Obituary notice for Zdenka Adámková and Jan Adámek, dated 7. března.

Obituary notice for Jaroslava Stojaspala, dated 9. května 2019.

Obituary notice for Eva a Josef Popelkovi, dated 23. dubna 2019.